Pour institutionnaliser et repartir sur des bases simples    pour multiplication  de 2 nombres à 2 chiffres          12  x 20


12 x  2 =   24   






   12 x 10 = 120






10 x 20 = 200 
12 x 20 =            24 x 10 = 240     




12 x 20 =        
  12 x 10 = 120




  12 x 20 =            2 x 20 = 40 
 











120 + 120 = 240





200 + 40 = 240


12 x 20  = 240 






12  x 20  =  240






12 x 20  = 240
Laisser les enfants qui ont eu des difficultés  s’exercer  sur des exercices avec  

Phase 1       14  x 30              17 x 40         13  x  60          16  x  70                      puis    phase 2                18 x  80         27 x 90               31  x   70              23 x 60

Eviter de  travailler  avec 15 car   on peut le calculer  de cette façon :   24 x 15   =>    24 x 10  et    24 x 5       second résultat moitié du premier  
   24 x 10 = 240  plus la moitié de 240 /2= 120       résultat   240 + 120  =  360 
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